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Ünnepélyes keretek között Ipolydamásdon aláírták a “Felszíni vízelvezetés Ipolydamásdon - Rainwater 
drainige in Ipolydamásd” elnevezésű projekt kivitelezői szerződését. A Magyarország-Szlovákia Határon 
Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretén belül a megvalósuló beruházáshoz a közösségi 
hozzájárulás mértéke 722 ezer 443, 05 Euro.

Télbúcsúztató farsangra készült február 9-én szombaton Ipolydamásd apraja nagyja a művelődési 
központban, ahol a térség elöljárói is megjelentek, mert az ünnep kezdetével a település legjelentősebb 
beruházása kivitelezői szerződésének az aláírására is sor került.  Rományik Ferenc, megköszönte a 
vendégeknek, hogy elfogadták az önkormányzat meghívását, majd méltatta a projektben résztvevők 
eddigi munkáját.
Elmondta: a beruházás eredményeként a településen kiépítésre kerül a csatornahálózat és a vízgyűjtők 
rendszere, átereszeket helyeznek el és megvalósul az árkok tisztítása, valamint a folyókák létrehozása. 
A megvalósítás során a környezetvédelemhez kapcsolódó horizontális elv is érvényesül, a létrehozandó 
rendszer a környezetvédelmi előírásoknak minden tekintetben megfelel. Az Ipoly folyó nem szennyeződik 
mindeközben, az élővilága  nem sérül  - hangsúlyozta Rományik Ferenc. Hozzátette:  bízunk abban, 
hogy a létrehozott csapadékvíz-elvezető rendszer hozzájárul a korábban sajnos megszokott vízkárok 
megszűnéséhez. Célunk továbbá a beépített környezet védelme, a térség lakosságának komfort-, és 
biztonságérzetének a növelése, vagyis egy modern, a huszonegyedik század követelményeinek 
megfelelő rendszer kiépítése, a közlekedés biztonságának fokozása, hisz a nagy esőzések idején 
sokszor előfordul, hogy a csapadékvíz az utakon hömpölyög. Projektünk átfogó, az előbbieken túlmutató 
célja, hogy a térségben vonzó gazdasági, társadalmi környezet és kedvezőbb kistérségi arculat alakuljon 
ki, amely lakói számára élhető környezetet, ugyanakkor fenntartható fejlődést is biztosít.
Ezt követően Rományik Ferenc aláírta a közbeszerzésen legalacsonyabb árat adó, de a térségben már 
eredményesen és jó minőségben beruházó 4-ÉPV Kft. ügyvezetőjével, Szalók Zoltánnal a kivitelezői 
szerződést, majd megnyitotta az építési naplót. Szalók Zoltán bejelentette, hogy néhány hét múlva 
megkezdik a munkálatokat, amelynek befejezési határideje 2014. április 30.
 
A projektpartner:  Obec Chl’aba, Szlovákia
 
A projekt kezdete:  2012. május 1.
A projekt vége:   2014. április 30.
 
A projekt teljes költségvetése:   849,933.00  EUR
A közösségi hozzájárulás mértéke:  722,443.05 EUR
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